

野心家也有年关

每到年底，车坛都会很热闹。早在12月初，很多厂家就嚷嚷着全年任务完成，提前交卷，而有的企业一提及销量就王顾左右而言他。等到12月最后一周，各品牌各车型年终销量将陆续出炉，接下来不知会有多少人加官进爵，也不知会扒下多少皇帝的新装。

即使扒下再多的新装，也拦不住造车圈外的人，新能源车弯道超车的机会、鲜有追责的速成山寨车，以及心照不宣的造车利润，吸引了一批又一批的野心家，——当然，他们一般自称是“新鲜血液”。有人统计过2016年新出的汽车品牌，一年不到的时间就有10家以上中国品牌出现。有蔚来汽车这样高端大气上档次的，有奇点汽车这样处于概念阶段的，有汉腾汽车这样直接新车上市的，但不管是哪一家新品牌，都离不开“新能源、智能互联、SUV”这3个当下的汽车热门关键词。以前有ICT企业，后来有零部件企业，到上周，又多了一个ICT企业——中兴通讯。

前仆后继，意犹未尽。
可在中国造车，对于富豪们来说，真的是只管出钱、其他都易如反掌？

即便有吉利的Link&Co和长城的WEY，业界对新加入者依然持怀疑态度，更对PPT造车、觊觎政府新能源补贴的企业嗤之以鼻，而对于山寨者，无论是做工，还是售后，早已是嘘声一片，之前听闻有消费者为争最后一辆某山寨车现车而大打出手，很多人表示难以理解。毕竟造车并非易事，它的游戏规则要求了必须有钱，必须有设计开发能力、生产能力、产品生产一致性保证能力、售后服务及产品安全保障能力，当然，最基本的是，必须是国家批准建造的。

不过，血液再新鲜，年关也一样是考验。等到明年出年终销量成绩单的时候，或许就是大洗牌的时候，韩国现代富可敌国，它在中国的各进口车4S店，不说关就关了么？
姚琼

德系高端中型SUV全新途观L启售

12月22日，上汽大众公布了全新途观L 330TSI旗舰版、380TSI旗舰版4MOTION及380TSI至尊旗舰版4MOTION的售价，分别为27.68万元、31.98万元、35.98万元，并启动销售。

全新途观L将结合不同的动力、配置推出共计7款车型。全新途观L 330TSI旗舰版搭载第三代EA888 1.8TSI涡轮增压发动机，最大功率132kW，峰值扭矩可达300Nm，匹配DSG七速湿式双离合变速器。全车配有全LED大灯以及全景电动天窗。三温区全自动空调系统、新一代8

英寸MIB高级导航和多媒体交互系统、智能电动尾门带尾门延迟关闭和记忆功能、PLA3.0智能泊车辅助系统、无钥匙进入 & 无钥匙启动等配置也一应俱全。

全新途观L 380TSI旗舰版4MOTION搭载第三代EA888 2.0TSI涡轮增压发动机和DSG七速湿式双离合变速器，最大功率、峰值扭矩高达162kW，百公里加速只需7.5s。——江美



全新宝马5系长轴版明年推出

华晨宝马近日宣布，全新一代BMW 5系长轴距版计划于2017年推出，换代车型将继续秉承为中国用户量身定制的原则，在动感设计、操控性、舒适性以及高科技移动互联网等多个领域为中国客户打造至臻完美的豪华商务座驾。

新一代5系将是家族的第七代产品，也是宝马本地化生产的第三代5系长轴距车型。2010年，当前一代BMW 5系长轴距版

上市以后，一举改变了国内豪华商务轿车市场的原有格局，有力印证了宝马本土化战略的成功和中国汽车市场的巨大发展。

全新5系长轴距版与标准轴距版同步开发，以前瞻性理念将宝马最新设计语言、最先进的高效动力技术与最前沿的数字化科技融为一体，并在开发之初就将中国客户的审美偏好纳入开发目标和流程。



近日，宝马东区官方认证二手车鉴赏日在无锡启动。BMW/MINI官方认证二手车将通过进一步提高检测标准和服务水平，不断优化宝马东区客户的品牌体验，打造最受认可的品牌认证二手车。

据了解，宝马官方认证二手车将享有等同新车的售后服务保障，其保障覆盖范围进一步扩大：所有宝马官方认证二手车将享受至少12个月不限里程的原厂质保，保修覆盖范围、使用系统、流程均与新车一致；新增免费事故救援服务也与新车一致，而客户在宝马4S店的服务体验也将和新车一致。

为保证全新官方认证二手车服务的全面落地，宝马已经在东区对授权二手车经销商开展线上及线下的全方位培训，将以更严谨的态度和更严苛的标准，保证从车源、检测、认证、整备、购买到售后维护每一个环节符合官方品质。即日起，宝马东区的客户即可在东区78家BMW和MINI授权经销商处体验到强化了了的二手车服务。
姚琼

二手车新战略助宝马东区发展

约“惠”冬季 关爱随行

——东风悦达起亚冬季服务月活动温暖启航



又是一年冬来到，天寒地冻里约上三五好友涮火锅，满心期待阖家团圆的佳节时刻，来来往往的人和川流不息的车共同构成了冬日里最鲜活的景象。为了满足广大车主爱车换季维护，以及节假日出行行车安全的需求，东风悦达起亚特别开展“约‘惠’冬季 关爱随行”冬季服务月活动。从2016年12月25日至2017年1月25日，携免费检测、线上约“惠”、线下约“惠”、新年礼遇四大关爱举措温暖来袭，用家人般的关怀，让这个冬季充满温情。

关爱服务一 免费检测 安全随行

冬日出行，安全第一。活动期间，结合冬季安全行车的需求，东风悦达起亚将为广大车主免费提供全车系车型30项专业检测服务，以优质、专业的服务帮助车主的冬日行车免除后顾之忧。

关爱服务二 线上约“惠”奖品丰厚

在冬季服务月活动期间，东风悦达起亚车上关注企业官方微信平台，并参与互动游戏，即有机会赢取1000元总对总保险产品、产品购买优惠券（有效期1年）、免费基础保养套餐（有效期6个月）和行车记录仪、3M车蜡套餐、无骨雨刮片、凡

章安全座椅4款精品5折优惠。

关爱服务三 线下约“惠”惊喜多多

活动期间，东风悦达起亚车主到店更换冬季轮胎，即可免费获赠平衡服务；更换2条以上轮胎还可再获赠四轮定位服务1次。除此之外，车主到店更换蓄电池、皮带还可享受9折优惠，更换防冻液可享85折优惠。

关爱服务四 新年礼遇 满满祝福

东风悦达起亚冬季服务月活动正值2017年春节前夕，企业也广大车主精心准备了精美的春节礼品。凡到店参加活动的车主将有机会获赠厂家特别定制的中国结挂历一份，将欢乐喜庆与美好祝福带回家。

客户关爱，四季相随；真诚服务，温情暖心。2016年，从春季安全护航，夏季清凉送，到秋季和冬季关爱服务，东风悦达起亚始终与消费者在一起，以真情诠释“关怀、责任、信赖”的服务理念，创造精彩的汽车生活。2017年，东风悦达起亚也将一如既往，关注消费者的所思、所想、所需，用优质的产品与服务与消费者相伴同行，共向未来。

58同城力推放心二手车

12月24日，第二届58同城暨上海旧机动车交易市场二手车年末展销会盛大开启。58同城二手车用全方位的购车服务和高品质的活动安排，让前来购车的网友们收获了一场难忘而愉悦的购车体验。

活动当日，又一批企业典

范被授予“58真优品合作商户”的荣誉。在展示与宣讲会环节，58同城更是请来专业车检人员为嘉宾介绍和操作检验流程，用经验丰富的团队和先进多样的技术充分诠释58“放心车”放心在何处。

面对市场乱象，作为二手车市场的中流砥柱，58同城

二手车平台一直以来秉持“放心车”的交易概念，为广大车商和消费者提供尽可能完美的一条龙服务。110项之多的关键部位检测，专业车检团队的严格把控，权威认证的车辆证书……确保每辆车都在检测之列，杜绝非火烧，非水泡，非事故车；并通过第三方公正承诺承诺，不仅让消费者买得安心，也为车商解决了售车的后续争议。
余音



蔚领C-TREK：一路鉴证旅途惊喜

继11月3日在云南丽江发布上市后，日前，一汽-大众首款跨界旅行车蔚领C-TREK以“心·旅·生活”之名再次启程。来自江浙沪皖的45位嘉宾由安吉发车，一路欣赏沿途风光，一路向着人文胜地——德清·莫干山进发。

此次，蔚领C-TREK并未选择“一路高速”直抵终点，而是选择了一条颇具挑战性的自驾路线——途经高速、盘山公路、乡村公路等多种路况——一路翻山越岭、一路放风自拍、一路欣赏独属于江南的冬日风光，经过约2小时风

景自驾，车队终于抵达此次体验活动的目的地。

作为一汽-大众潜心六年重磅推出的全新车型，集多功能于一体的蔚领C-TREK，不仅拥有轿车的舒适操控性，更拥有旅行车的易载大空间和类SUV的通过性。它采用大量跨界元素和德国大众最新的设计语言，而采用缩短前悬、加长后悬的豪华车设计风格，使整车在视觉上更显修长，塑造出令人怦然心动的进取造型和动感活力。

而在实际行驶过程中，蔚领C-TREK最小离地间隙

达到132MM，加之匹配的17吋铝合金轮毂，使其不仅拥有如SUV般的良好视野，其通过性更是远超同级别其他车型，可轻松应对郊游旅行的复杂路段，遇到坑洼路面亦如履平地。

全新问世的蔚领C-TREK采用了大众品牌著名的“黄金动力组合”，搭载的1.4TSI发动机+7速DSG双离合变速箱，充分激发每一滴燃油的能量，辅以优化的底盘调校，为其带来更强劲、更节能、更平顺的行驶质感。

超俊